
 

 

                          
 
 

MELDPUNT LOKALE ORGANISATIES ’S-HERTOGENBOSCH 

Resultaten onderzoekstraject (quickscan, ronde 1 en 2) 

 

Begin april zijn de werkzaamheden gestart voor het meldpunt. 

 

Tussen 9-13 april is een quickscan onder 100 organisaties uitgevoerd om na te gaan wat de 

situatie op dat moment was en feedback te krijgen op de vragen. De respons was 52%. Voor 

de grafieken van de quickscan zie https://www.mzgz.nl/media/1485/meldpunt-resultaten-

quickscan.pdf 

 

Tussen 23 april en 10 mei is de eerste ronde van het onderzoekstraject uitgevoerd. 1.060 

organisaties zijn benaderd. 323 organisaties hebben gereageerd. Dit is 30,5%. Voor de 

grafieken uit de eerste ronde zie https://www.mzgz.nl/media/1490/meldpunt-resultaten-ronde-

1-def.pdf 

 

Tussen 9-20 september is de tweede ronde van het onderzoekstraject uitgevoerd. Opnieuw 

zijn 1.060 organisaties benaderd. 255 organisaties hebben gereageerd. Dit is 24,1%. Voor de 

grafieken uit de tweede ronde zie https://www.mzgz.nl/media/1515/analyse-meldpunt-

resultaten-ronde-2-def.pdf 

 

In de eerste en tweede ronde van het onderzoekstraject zijn vragen gesteld over de sector 

waarin men actief is, de verwachte groei of afname inkomsten, medewerkers (betaald en 

onbetaald), klandizie (leden, deelnemers, bezoekers), vaste lasten, aanpassingen, oplossingen 

voor problemen, continuïteit, NOW-regeling, plaats van uitvoering activiteiten en mogelijke 

wens tot contact. 

 

De getalsmatige resultaten van de quickscan (april), eerste ronde (mei) en tweede ronde 

(september) zijn omgerekend in percentages, geanalyseerd en per onderwerp verbeeldt in 

vergelijkende grafieken. 
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Sector kerk/levensbeschouwing 
 

 

Figuur 1: Respons per sector in %  

 
 

Figuur 2: De verwachte bestaanszekerheid van de organisatie na de crisis in % 
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Figuur 3: De verwachte toe- of afname van inkomsten in % 

 
 

Figuur 4: Type inkomsten waarbij afname wordt verwacht in % (meerdere antwoorden) 
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Figuur 5: De verwachte toe- of afname van vrijwilligers in % 

 
 

Figuur 6: De verwachte toe- of afname van personeel in % 
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Figuur 7: De verwachte toe- of afname van leden, bezoekers, deelnemers in % 

 
 

Figuur 8: De mogelijkheid om aan de crisis aan te passen in % 
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Figuur 9: De verwachte problemen qua kosten / lasten in % (meerdere antwoorden) 

 
 

Figuur 10: Gebruikmaken van Noodmaatregel Overbrugging Werkgelegenheid in % 
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Figuur 11: Plaats van werkzaamheden / activiteiten in % 
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12 oktober 2020 
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